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[bookmark: _GoBack]فعالیت  “مرکز مشاوره بیماری های رفتاری” شبکه بهداشت و درمان شهرستان رباط کریم بصورت رایگان و کاملا محرمانه در زمینه ایدز و بیماری های آمیزشی است. آموزش، مشاوره و آزمایش  رایگان به منظور تشخیص اچ‌ای وی، خدمات کاهش آسیب های ناشی از اعتیاد ( توزیع سرنگ، سوزن ) و ارائه کاندوم از جمله خدماتی است که در این مراکز ارائه می گردد.
افرادی که می توانند از خدمات مراکز مشاوره بیماری های رفتاری بهره مند شوند عبارتند از :
· کلیه کسانی که تمایل به کسب اطلاعات در زمینه ایدز و بیماری های آمیزشی دارند.
· گروه هایی که در معرض بیشترین خطر برای ابتلای به اچ‌آی‌وی هستند (شامل مصرف کنندگان تزریقی مواد مخدر، افراد دارای ارتباط جنسی غیر ایمن و محافظت نشده )
· مبتلایان به اچ‌آی‌وی- ایدز و خانواده های آنها
· افراد مبتلا به بیماری های آمیزشی
· افراد تماس یافته با خون و ترشحات آلوده به اچ‌آی‌وی
خدمات ارائه شده در مرکز مشاوره بیماری های رفتاری کاملا رایگان و محرمانه  بوده و مشاوره تلفنی و حضوری توسط مشاورین دوره دیده، در محیطی امن و دوستانه انجام می پذیرد. لذا جهت انجام مشاوره و یا طرح سوالات درباره ایدز می توان به این مرکز مراجعه نمود.
تقریبا همه آزمایشگاهها آزمایش ایدز(اچ‌آی‌وی الایزا)را انجام میدهند، ولی در مرکز مشاوره بیماریهای رفتاری وعفونی، آزمایش و مشاوره بصورت رایگان انجام می شود.

 آدرس مرکز مشاوره بیماریهای رفتاری شهرستان رباط کریم :

رباط کریم – بلوار امام خمینی(ره) – خیابان جهاد -جنب مسجد حضرت ابوالفضل(ع) – مرکز خدمات جامع سلامت سعادتمندی -طبقه سوم- مرکز مشاوره بیماریهای رفتاری ( ایدز )
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با آزمایش و مشاوره ایدز ، بیشتر بدانیم ، بهتر زندگی کنیم
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